オハヨー乳業株式会社

昨年6月の発売で大好評だった「バニラ味」を期間限定で再発売 「ジャージー牛乳プリン バニラ」

牛乳プリン市場シェアNo.1※「ジャージー牛乳プリン」シリーズの商品として、 2024年6月11日(火)より全国で発売



オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市中区、代表取締役社長:池田 基熙)は、 牛乳プリン市場シェアNo.1*の「ジャージー牛乳プリン」シリーズの商品と して、「ジャージー牛乳プリン バニラ」を2024年6月11日(火)より 期間限定で発売いたします。

※ ジャージー牛乳プリンブランドとして、インテージSRI+ 牛乳プリン市場 2018年10月~2023年9月累計販売金額



ジャージー牛乳プリンバニラ(左)とシリーズ商品

■商品特長(ここがポイント!)

① 2023年6月発売時に大人気だったバニラ味を再発売

2023年に「ジャージー牛乳プリン」シリーズ初となるバニラ味の商品を発売。華やかに香る 上品なバニラの香りとなめらかな口当たりにご支持をいただき、大人気でした。 今回、人気を博したバニラ味を再度、7月下旬までの期間限定商品として再発売いたします。

人気のフレーバーを採用することでトライアルユーザーを広げ、牛乳プリン市場のさらなる 活性化を図ってまいります。

② 夏の季節にぴったり!の味わいに改良

バニラの華やかな香り立ちを高めて、夏に食べたくなる味わいに改良。プリン上層のなめらか クリームを見直し、プリン部分のおいしさをさらに引き立てます。

濃厚でコクのあるジャージー乳をぜいたくに使用し、まろやかなミルクの風味と、華やかで 上品なバニラの香りをお楽しみいただけます。

人気を誇るミルク味やカフェラテ味との食べ比べもお楽しみください。

③ 牛乳プリン市場で一番売れているデザート「ジャージー牛乳プリン」

「ジャージー牛乳プリン」は、なめらかな食感のミルクプリンにとろ~りクリームをのせた 2層仕立てのデザートです。国内で飼養されている乳牛のわずか0.8%という希少な ジャージー種の乳牛のミルクをぜいたくに使用。ミルクのやさしい味わいが、忙しい日々を 送る皆様に心安らぐ癒しのひとときをお届けいたします。

発売以来、多くのお客様にご愛顧いただき、国内の牛乳プリン市場においてシェアNo.1 ブランドに成長しました。

■商品概要

商品名	ジャージー牛乳プリン バニラ		
名称	洋生菓子	保存方法	要冷蔵(10℃以下)
内容量	II5g	希望小売価格	170円(税別) / 183円(税込)
販売地域	全国	発売日	2024年6月11日(火) ※コンビニエンスストア先行発売